

社会传真



闯红灯,车速快
两辆货车“碰擦擦”

昨天凌晨3点17分左右,新北区西夏墅239省道与338省道路口发生一起交通事故,两辆大货车相撞,一人被困车内。

据现场施救的消防战士介绍,新北消防特勤中队到场后发现,一辆扬州牌照的半挂车撞进一辆安徽牌照大货车的车身,车头完全扭曲,前挡风玻璃完全破碎,驾驶员的双腿被卡在变形的驾驶室内,丝毫不能动弹(上图)。经过大约三十分钟的紧张处置,被困人员最终被成功救出,送往医院救治。

经过现场初步了解,很可能是其中一辆货车闯红灯,由于双方车速都很快,一时避让不及就直接撞上了。目前,具体事故原因还有待进一步调查。
 肖轩 葛小林

5年前没拿到工资
5年后竟上门报复

觉得5年前老板少算了自己4500元工资,罗某一直牢记在心。时间越长怨气也越大,按捺不住的罗某便买了刀子上门报复老板。

2006年,罗某曾在武进横林一家地板厂打工,做了半年时间领到2000多元的生活费,还剩下4500元的工资没有结算。当时老板赵某告诉他,因为“翻板”时把地板搞坏了,工资要扣掉。第二年的六七月份,罗某遇到了赵某,又向其工资的事情,赵某还是说工资被扣掉了。

今年11月,虽然过去了5年,罗某却一直想着4500元工资的事情,且盘算着怎么去报复赵某。于是,罗某买来一把水果刀,还特意把水果刀的刀头磨尖,拿报纸和透明胶带做了个刀鞘。另外,罗某又买了一顶深黄色的绒线帽,在帽子上抠了两个洞,帽子一拉下来能遮住脸,眼睛正好从那两个洞里露出来。一切准备好之后,今年11月14日晚上,罗某翻墙进厂。就在他依次敲门时,第三个房间里有人听见动静,开灯并把门打开。罗某认出这个人是老板的亲戚。对方见罗某手里拿了把刀,大叫一声后把房门关上。罗某见状撒腿就跑,并连夜逃到了无锡,可还是被警方抓获。记者昨日获悉,罗某因涉嫌抢劫(未遂)罪被检察机关批捕。
 牟维熙 刘国庆

狠心摔死亲生子
躲藏一年后被抓

“清网行动”开展以来,常州警方已成功追回网上逃犯957名。11月30日下午,翠竹派出所正在进行人口信息管理时,抓获一名狠心摔死亲生儿子的网上逃犯。

凌某是宿迁沭阳人,1990年出生,父母为了培养她外出打工,供她到私立学校学习,可凌某毫无上进心,初二上学期刚开学就早恋了。上初三时怀孕了,后来在学生宿舍楼内生下儿子,因为害怕竟将婴儿摔在地上致重伤,后经医院抢救无效婴儿最终死亡。

因为凌某当时还不满18周岁,案发后宿迁警方随即对她采取监视居住。然而在此期间,凌某却未经当地公安机关同意,先是逃到湖北躲藏,后辗转来到常州一家纺织厂打工。凌某隐姓埋名还不到一年时间,就被翠竹派出所社区民警在走访中查出逃犯的身份。目前,凌某已被移交宿迁警方。
 梅迺 葛小林

卫生所职工上班时睡觉
服务中心回应,因为生病了才暂时休息一下

下午两点多钟去永红街道社区卫生服务中心办事,窗口的一名工作人员居然在睡觉。因为是工作时间,市民觉得这实在是损形象,便拍下照片发到了网上。昨天,该服务中心的韩主任就此事做出回应:当时那名工作人员确实是在睡觉,但因为生病了实在撑不住了才会在上班时休息一下。

网帖:卫生所职工上班时间睡觉

“12月1日14:20,永红街道社区卫生服务中心的免疫规划室,一个窗口的工作人员在上班时间居然睡觉。也许是比较累,但是窗口工作人员应该时刻注意自己的形象,累了可以去后面休息下,在窗口给人看见了影响不好。”有市民近日去永红街道社区卫生服务中心看病,见到这一幕后便拍下照片放到了网上。“希望你能端正自己的工作态度,累了就换人,用正常的工作态度来对待每个前来看病就医

的市民!”发帖人称。在帖子后面,还有一张当事人正趴在桌上睡觉的照片。

回应:因为生病暂时休息一会

看到网帖的永红街道社区卫生服务中心的韩主任,昨天上午就此事做出解释:那名工作人员是医院的正式职工,是财务科的收费员。当时身体不大好,而且中午刚好吃了感冒药,两点多钟的时候药效起作用,工作人员见没什么人交费,实在忍不住便趴下来休息了一下。

“得知被网友发到网上后,

他也非常内疚。这几天因为身体不好,他已经请病假了。”韩主任说。

“工作时间睡觉确实不好,但因为这名工作人员生病了,所以还请市民谅解。”韩主任表示。

网友:虽不妥但可能情况特殊

卫生所职工上班时间睡觉的事发到网上后,点击量一路攀高,截至记者发稿前,点击量已经接近两万。

对此事,有不少网友认为,虽然在上班时间睡觉不好,但有可能人家有特殊情况。“有可能他是带病工作,不舒服趴着休息一会。”“卖女孩的大火柴”说道。“基层工作很辛苦,抽空休息估计有原因。一般来看,99%的工作人员没有理由是不会睡觉的。也许是带病工作,大家谅解下。”“youyouxiaoku”也这么说。

李梦雅



12月5日,天宁区青山社区的消防志愿者在通济新村宣传家庭防火常识。为切实做好社区居民冬季防火工作,天宁公安分局局前街派出所辖区建立了一支由居民自发组成的社区消防志愿者队伍,驻所消防协管员、社区民警定期为志愿者进行业务培训及灭火练习,以便普及家庭基本防火知识。
 朱月郎 葛小林



虽然离圣诞节还有两个多星期,但商家已经积极布置,在市中心莱蒙广场上竖着一棵高13.5米的圣诞树,引得路过的市民纷纷驻足观赏和拍照留影。
 王玉

圣诞狂欢夜
恐龙园准备好了

24日、25日,恐龙园将延长开放时间至22:30,亚洲偶像天团“飞轮海”及常州本土乐队“院街935”将在平安夜和圣诞夜先后来到恐龙园,倾情献上这个浪漫圣诞的压轴演出。
 尹嘉悛 晁静

因1元手续费被骗2万多
淘宝老卖家栽跟头

邵先生在淘宝开店3年多,自认是个老卖家,没想到也中了骗子的圈套,银行卡里2万多元就这么眨眼间被骗光。昨日,邵先生给本报热线打来电话,讲述他的被骗经过,希望提醒其他人以此为鉴,提高警惕。目前,邵先生已报案,警方正在作进一步调查。

邵先生说,他在淘宝上开了一家网店卖家具,至今有3年多。12月3日,有人在QQ上联系他,说是看中店里的一套家具,但没有支付宝,能否通过网上银行直接打款。邵先生以前也碰到过这样的事情,就让对方先汇款再发货。可是,对于又提出让邵先生先填一张网上保证单,作为交易的凭证。“我想给人家一个保证也是应该的,于是就填了。”

接着,对方在QQ上给了邵先生一个网址,让他按照网上提

示填写自己的姓名、住址、身份证号码等信息,并要求支付1元钱手续费。令邵先生没想到的是,当他按照对方的要求填完保证单,输入网银密码支付手续费后,电脑上却出现不可思议的一幕:邵先生银行卡里的20270元已被转账。

“明明显示的是支付1元手续费,怎么会把卡里的钱全转走了?”于是,心急如焚的邵先生打电话去银行核实,工作人员告知他,卡里的钱已经转到了支付宝上。邵先生又打电话给支付宝客服,被告知支付宝里的钱已经被对方转到杭州某商贸公司账户。邵先生要求客服提供公司的详细信息,但对方表示,只有杭州网警出面才能告知。于是,邵先生只能向当地派出所报案。

事后,邵先生分析认为,问题出在了QQ上的那个网站链

接。“我现在想想那肯定是个钓鱼网站。”邵说,自己也算是个淘宝老卖家了,见过很多诈骗的手段,没想到这次却栽在了“1元钱手续费上”。“利用填保单付手续费这种骗人的方式我还是第一次碰到。”邵先生说,他想提醒其他人,以后网上做买卖一定要通过正规的银行网站或者支付宝进行,QQ上的链接千万不能进。

近几年,类似的网络诈骗层出不穷,不法分子会想方设法绕开支付宝进行网上交易,再通过其他途径发送带有木马程序的钓鱼网站地址,在受害人输入银行账户密码等资料时,对方通过后台操作,同步窃取信息,并在极短时间内将卡内现金转走。目前,邵先生已向当地派出所和杭州警方报案,警方正对此案进行调查。
 姚斌

资讯

50名大学生
进中职校“深造”

这两天,溧阳市天目湖中等专业学校来了50名“特殊”的学生,他们是来自南京机电职业技术学院的大三学生。

原来,明年毕业的他们已被上海三菱电梯有限公司江苏分公司招聘拟录用,将从事电梯保养作业。不过在这之前,50名大学生还要进行专业培训,地点就在天目湖中专校。

据了解,50名大学生将在天目湖中专校进行为期一个月的电梯专业理论和实践操作学习,学校为此还专门选派了师资和制订了培训教材。学生们培训结束通过考核后,将被公司择优录用。
 姚建军 潘春明 张敏

128个藏族孩子
做客常州家庭

上周日,常州西藏民族中学的128个藏族孩子特别兴奋,因为他们来到常州有“巴啦”、“阿玛啦”了。

12月4日上午,第二届汉藏一家亲结对活动在常州西藏民族中学举行,来自鸣珂巷幼儿园和天润幼儿园的128个常州家庭迎来了“新成员”。活动结束后,“新组建”的汉藏家庭一起参观了校园,许多家长还把藏族孩子接到家中做客。史磊 邢长敏 张敏

华夏艺博园
有国画精品展

近日,当代名家吴维、行云国画精品展在华夏艺博园正式开展,此次画展将于12月15日结束。

吴维,现为中国美术家协会会员、北京人文大学中国书画艺术学院副院长、教授,擅长花鸟画及书法作品;行云,现为中国美术家协会会员、中国书画院高级院士、中国国学书画院研究员,擅画梅花。他的作品多次荣获国内外大赛金奖。此次画展将于12月15日结束,集中展示了吴维、行云两位画家100多幅精品力作。
 小邱 刘国庆

螃蟹价低难销
蟹农路边卖蟹

昨天下午,239省道金坛儒林段,公路两边摆了10多个摊位,五六个筐子里盛满了蟹,旁边还竖了一个牌子“大闸蟹,批发兼零售”。

摊主史女士告诉记者,她养了10多年蟹从没有像今年这样要自己摆摊销售的,“以往螃蟹价格高还好销,直接就有商贩来批发,可今年不仅价格低了很多,销路也不好,只能自己在路边摆摊了。”史女士拎起一只蟹告诉记者,“花30块钱左右就可以买到一只这么大的蟹,去年这样一只蟹可以卖到100元。”
 晁静



上周六,江苏省2012届高职院校毕业生公益供需洽谈会在常州轻工职业技术学院举行,来自上海、浙江、广州及省内的600多家企业入场,提供1万多个岗位,吸引了近2万人到场求职。
 吴佳伟 张敏文/摄